

## ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

до проекту Закону України

**«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб'єктів господарювання»**  
(ініціатори законопроекту: Порошенко О. П., Острікова Т. Г. та інші)

реєстраційний номер 0958 від 29 серпня 2019 р.

(повторне друге читання)

1. Мінекономіки не підтримує законопроект.

2. Законопроектом, зокрема, пропонується внести зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», якими передбачається скасування повноважень органів місцевого самоврядування щодо можливості здійснення контролю за додержанням законодавства про працю та накладення штрафів за порушення законодавства про працю.

Зазначена пропозиція суперечить курсу держави на децентралізацію повноважень, спрямованих на розв'язання соціально-економічних проблем, у тому числі у сфері здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю.

З наданням органам місцевого самоврядування зазначених повноважень в Україні почали впроваджувати додаткові інструменти контролю за дотриманням прав громадян у сфері праці. При цьому зазначені інструменти не потребують витрат з державного бюджету. З іншого боку, громади отримали механізм реального впливу на легалізацію трудових відносин та зміцнення громад завдяки виведенню з тіні заробітної плати і отриманню додаткових надходжень до місцевого бюджету від податків.

Децентралізація повноважень держави у сфері здійснення контролю за додержанням законодавства про працю також дозволила запровадити на ринку праці новий механізм контролю, пов'язаний з посиленням мотивації контролюючих органів на місцях, оскільки сплата накладених ними штрафів за порушення законодавства про працю скеровується до місцевих бюджетів, що дозволить збільшити дохідну частину місцевих бюджетів та позитивно вплине на розвиток адміністративно-територіальних одиниць.

Міністр

Ігор ПЕТРАШКО

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200](#)

Підписувач [Петрашко Ігор Ростиславович](#)

Дійсний з [30.03.2020 0:00](#) по [30.03.2022 0:00](#)

Мінекономіки



4706-06/96 від 31.12.2020 10:33:31